Nous Rafaella, Charline, Guillemette, Kevin et Bertrand, compagnons pour la deuxième année, avons déjà vécu trois années pionnières ensembles. Nous nous connaissons depuis longtemps et ce qui nous soude c’est notre amitié et les moments vécus ensemble durant toutes ces années.

Nous souhaiterions lutter contre la violence et l’exploitation des enfants par l’éducation car celle-ci est la source d’un meilleur avenir et qu’il est essentiel que chacun puisse y avoir accès. Cette envie d’agir nous la puisons au quotidien dans les personnes qui nous entourent et par les rencontres qui nous font grandir

Plus concrètement, nous souhaiterions agir avec une association qui est déjà bien au fait avec les problématiques du pays. Nous sommes conscient qu’abolir le travail des enfants serait destructeur pour beaucoup de familles qui vivent dans la misère et qui ont besoin de ce revenu pour vivre ou survivre. Nous penserions plus à un compromis qui permettrait à l’enfant de partager sa journée entre le travail et l’éducation. 

A travers diverses sources, nous avons été sensibilisés aux problèmes de l’Inde (les cours de géographie, l’action du père Ceyrac, de mère Thérèsa et de nombreux pères Salésiens) et celles-ci nous lancent des appels à l’aide auxquels nous aimerions répondre. 

