COMPTE RENDU - REUNION DE PARENTS DU 23 MARS 2007

WEEK END 19-20 MAI 2007


Nous vous avions parlé de notre projet un peu “fou” de retrouver les anciens du groupe.  Cette tâche ne fut pas facile.  Dans nos archives, nous n’avons pu remonter que jusque dans les années 80….p’tit problème : le groupe a été enregistré en 1928 ! Nous avons rencontré par des hasards certaines personnes qui ont pu nous guider dans nos recherches mais nous n’avons pas encore fini…Nous avons tout de même envoyé environ 250 lettres courant février et à ce jour nous avons reçu …..réponses positives.   Mais comme nos recherches ne sont pas encore finies, nous espérons encore d’autres réponses.  Pour l’instant nous avons réservé un lieu : le centre scout des pérouses à Genève.  Une participation de 5 euros est demandée mais ce montant sera réajusté au moment du week end.  Nous souhaitons la participation de tous nos scouts. Nous savons que c’est le week end de l’ascension mais nous avons choisi ce week end précisément pour ceux qui viennent de loin.  

CI-JOINT FORMULAIRE D’INSCRIPTION A NOUS RETOURNER LE PLUS RAPIDEMENT


1er JUILLET 2007  - Festival du Scoutisme
À Grenoble, comme dans une dizaine de villes en France, les Scouts et Guides de France et 6 autres Mouvements de Scoutisme agréés par l’État organisent ensemble une rencontre festive où tout un chacun pourra venir découvrir les propositions et les vécus des différentes associations en devenant scout pendant une après-midi. Le territoire prévoit un transport en car pour les scouts et les familles.  Nous devons donner une réponse le 29 mars du nombre exact de participants pour notre groupe.  Nous se savons  encore le coût puisque cela dépendra du nombre de cars et de participants. Quand à l’animation prévue par notre groupe est la fabrication d’un mini camp : pas trop lourd à transporter et pas trop cher et en plus normalement tout le monde peut l’animer et participer.

CI-JOINT FORMULAIRE D’INSCRIPTION A NOUS RETOURNER LE PLUS RAPIDEMENT

1er AOUT

-
Lever du Soleil
100 ans jour pour jour après le premier camp scout, comme dans tous les pays où le Scoutisme est présent, et une soixantaine de lieux en France, les Scouts et Guides de France des Pays de Savoie proposeront un rassemblement ouvert à tous ceux qui sont ou ont été scouts, afin de marquer l’entrée dans un nouveau siècle de Scoutisme. Scouts anciens et actuels seront invités à renouveler leur Promesse Scoute dans la région du Mont-Blanc. 

1er AOUT

-
Ascension du Mont-Blanc

En parallèle du rassemblement, les Scouts et Guides de France des Pays de Savoie organisent une ascension du Mont-Blanc, symbole de la dimension internationale du Scoutisme.  Benoit, Lucie, Simon et peut-être Sophie participeront à cet événement.

LE LOCAL


Des travaux ont été effectués par la paroisse en particulier l’électricité.  Cependant d’autres travaux sont à prévoir pour le passage de la commission de sécurité.  Entre autre isoler par des parois anti-feu le local matériel. Nous recherchons toutes les aides, idées…

Quand au matériel, il serait très souhaitable qu’un parent par unité se porte volontaire pour gérer le matériel car en règle général cela se passe comme cela : on charge, on part, on revient, on dépose et on ne range pas parce que l’on est trop fatigué et on remet à plus tard….mais quand ???  Benoit, l’année dernière avait tout arrangé pendant le mois d’août mais depuis c’est de nouveau un peu le bazar….des week ends sont prévus au mois de mai, les camps approchent,….Donc l’idée serait que la personne en charge du matériel prépare, répertorie, réceptionne au retour etc… en bref qu’elle assiste les chefs.

Nous avions aussi eu la proposition des parents de Gaëtan de mettre un peu de matériel dans leur garage.  Il faudrait donc fixer une date pour amener chez eux une partie du matériel et en particulier les bouteilles de gaz.

Ont accepté cette mission :

Pour les louveteaux : Mme Savatier

Pour les scouts : Mme Claus

Pour les pionniers : Mr Mack ? (à confirmer)

PARENTS REFERENTS CHAQUE UNITE
Afin d’améliorer les échanges d’informations entre parents nous vous proposons que dans chaque unité un parent se propose d’être « parent référent ».  Son rôle consistera surtout à faire le relais entre les parents et les chefs d’unité.  Les Chefs comme vous le savez, sont étudiants et avec la fin de l’année scolaire pour nombre d’entre eux cela signifie : concours, partiels, etc… sans parler qu’ils doivent aussi préparer le dossier de camp.  En proposant ce système, malheureusement je l’avoue un peu tardivement dans l’année, nous permettra de voir si cela fonctionne, pour le mettre en place définitivement à la rentrée prochaine.  De même si, vous, parents avez des questions sur le voiturage, lieu de réunion, week end etc… vous contacterez le parent référent qui vous renseignera ou se renseignera. Ainsi pour les chefs ils auront à faire qu’à un seul interlocuteur si possible même si nous comprenons que vous puissiez avoir des questions personnelles à leur adresser mais sachez que pour tout ce qui concerne la vie privée ou la santé de votre enfant il est évident que les chefs seront à votre écoute puisque cela tient du domaine privé.  Ce système nous l’espérons nous soulagera nous aussi car nous ne pouvons gérer toutes les demandes, petits soucis de certains parents.  Nous vous transmettons donc une liste des louveteaux, scouts et pionniers pour que vous ayez les coordonnées de tout le monde pour le cas de « chaîne téléphonique ».

Ont accepté cette mission :

Pour les louveteaux : Mr Gavard

Pour les scouts : Mme Claus

Pour les pionniers : Mr Savatier Pascal

Chargés de Communication 
Lors de la précédente réunion nous vous avions déjà exprimé notre souhait que des personnes rejoignent l’équipe en prenant pour mission la communication.  En effet nous sommes de plus en plus sollicités pour écrire des articles dans les journaux paroissiaux, municipaux, etc.. et cela devient de plus en plus lourd.  

Cette mission est toujours à pourvoir !!!

Merci de nous faire savoir qui serait intéressé par cette mission.

DATES DES CAMPS
Parlant des camps, voici les dates qui ont été retenue par les unités :

ATTENTION LES DATES DU CAMP LOUVETEAUX ONT CHANGEES


Les louveteaux :
22 au 29 juillet 

Les scouts :

22 au 1er août 

Pour des questions de chefs et d’organisation il a été décidé qu’ils partaient en camp territorial. Le lieu n’a toujours pas été trouvé mais sera en haute-savoie plutôt dans la vallée de chamonix…à confirmer…
Concernant le camp des scouts : Pourquoi le 1er août, un mercredi !!  tout simplement pour 2 raisons, la directrice du camp vient de commencer un nouvel emploi et c’est tout ce qu’elle pourra négocier.  De plus comme dit précédemment le 1Er Août : Lever du Soleil ! Pic des célébrations du centenaire !  Donc autant finir sur une touche festive tous ensemble


Les Pios :

Du 10 au 26.juillet 2007 en Bretagne


Les Compas :

Les dates définitives ne sont pas encore fixées mais leur 

camp se déroulera au mois d’Août dans le Var.

1 semaine de rando et 1 semaine de chantier dans une 

communauté.

Quant à l’organisation des camps, les chefs sont en train de préparer le dossier de camp qui sera approuvé par nous et par le territoire.  Une déclaration auprès de Jeunesse et Sports sera aussi faite pour chaque camp et nous vous rappelons que les bons CAF, chèques vacances sont acceptés comme mode de paiement.

AUTRES INFOS :
Agenda du Groupe :

Thierry a mis en ligne sur le blog du groupe un lien « agenda du groupe » où toutes les infos du groupe : dates de réunions, week end etc...  Nous avons décidé de mettre cet agenda en ligne pour que vous ayez une vision plus claire de ce qui se passe pour tout le groupe.  Par ce moyen nous souhaitons économiser du papier, du temps, du téléphone etc…cependant nous avons remarqué que l’utilisation du courriel ne fonctionnait pas très bien….certain n’ont pas de courriel, d’autres ne consultent pas leur boîte régulièrement.  Merci de nous faire savoir qui d’entre vous souhaite recevoir par papier les courriers.

Foire aux Vins  - Salle Martin Luther King – 30-31 Mars et 1er Avril

 Le Week end prochain les pionniers et les compagnons auront un extra job à la foire aux vins à la salle Martin Luther King.  Pour éviter des « couacs » comme lors de la foire aux vins de Novembre, nous sollicitons la patience, compréhension des parents : un jeune ne part pas tant que la relève n’est pas là !! Ces extra-jobs nous vous le rappelons finance une partie de leur camp et par conséquent c’est moins à débourser pour votre compte.  Nous rappelons aussi qu’il est obligatoire qu’un adulte soit présent avec les jeunes.

JMJ DIOCESE – DIMANCHE DES RAMEAUX – 1er AVRIL 

Depuis quelques années, la Pastorale des Jeunes du Diocèse d’Annecy organise un temps fort auquel tous les jeunes Chrétiens sont invités : mouvements, aumôneries, étudiants, jeunes professionnels, et bien sûr Scouts et Guides.

Certains Pionniers et Compagnons participeront à cet événement.  

Pour votre info, nous tiendrons un atelier froissartage durant l’après-midi. L’aumônier territorial nous a aussi demandé si nos scouts pouvaient assurer la cuisson des raviolis dimanche soir…repas avant le concert…Nous avons répondu qu’il y avait peu de chance mais bon cela ne nous empêche pas de transmettre l’info et si quelqu’un se dévoue c’est tant mieux !

FORMATION AFPS
Le territoire en partenariat avec la Croix Rouge de Savoie organise un week end de formation AFPS le 16-17 juin. Cette formation s’adresse aux jeunes de + 16 ans et aux chefs.

