Texte à lire à la fin de la messe pour la vente des calendriers.

iPod, iPhone, iBook, Blu-Ray, Blutooth, Blackberry, Wii, Wifi, Playstation, Xbox, MSN, Hotmail, Facebook, Twitter, Youtube, DailyMotion…

Ces mots, ces objets, ces lieux n’existaient pas il y a seulement 5 ans. Aujourd’hui ils prennent une place de plus en plus importante dans la vie des jeunes qui nous entourent. En quelques années et dans l’indifférence générale, notre monde a basculé de la « société des loisirs » vers la « société du divertissement ».

Divertir : détourner l’attention, éloigner l’esprit des préoccupations essentielles pour le focaliser sur des choses futiles, superficielles ou inutiles. Faire diversion.

La crise aidant, le leitmotiv de la plupart de nos contemporains est passé de 
« Toujours Plus » à « Moi d’abord » !

L’empathie, l’humilité, le bénévolat ont quasiment disparu du vocabulaire officiel.

Dans ce contexte, nous pensons qu’il est indispensable d’offrir à nos enfants d’autres activités.

Favoriser le développement personnel, la solidarité et l’entraide, découvrir la vie dans la nature, privilégier l’éducation par l’action, participer à la construction de projets en équipe, contribuer à l’ouverture de l’esprit.

Ces mots là ont plus de 100 ans, mais ils restent porteurs d’avenir. 

C’est cette expérience que le groupe « Scouts et Guides de France d’Annemasse » souhaite proposer aux enfants et aux jeunes qui s'inscriront cette année.

C’est pourquoi, nous recherchons activement de jeunes adultes qui souhaiteraient s’engager dans cet esprit pour encadrer les jeunes du groupe.

Rejoins une équipe jeune et dynamique, passe ton BAFA et agit avec nous pour permettre à plus de jeunes de vivre un meilleur Scoutisme.

Le Scoutisme : C’est tellement plus qu’un simple loisir.


Pour nous soutenir dans notre action et participer au financement de nos activités, nous vous proposerons notre calendrier à la sortie de la messe au prix de 5€.

Merci de lui faire bon accueil.

